
 
 

 

 

 

 

 

Praha 
16. 6. 2026 

Praha otevírá novou kapitolu kongresové 
budoucnosti. V Kongresovém centru Praha začala 
výstavba nové Výstavní haly. 
 

Kongresové centrum Praha (KCP) dnes slavnostně zahájilo stavbu nové Výstavní haly, 
která rozšíří jeho kapacity o 5 000 m² moderních výstavních a multifunkčních prostor. 
Základní kámen společně poklepali Lenka Žlebková, předsedkyně představenstva a 
generální ředitelka KCP, Bohuslav Svoboda, primátor hlavního města Prahy, Zdeněk 
Kovářík, radní hlavního města Prahy pro oblast financí, zástupci stavební společnosti 
GEMO a.s. a architektonického studia OCA a CMC Architects. Nová hala představuje 
jednu z největších investic ve 45leté historii areálu KCP s celkovou hodnotou přibližně 
1,35 miliardy korun. Stavba potrvá 27 měsíců a po dokončení v roce 2028 umožní Praze 
hostit světové kongresy, které v posledních letech KCP kvůli kapacitním limitům muselo 
odmítat.  

Nová hala rozšíří prostory KCP o 5 000 m² čisté výstavní plochy, kterou bude možné flexibilně rozdělit 
až na pět samostatných sekcí. V kombinaci se stávajícími 70 sály a salonky vznikne ucelený kongresový 
kampus schopný pojmout celý program velké mezinárodní akce na jednom místě – od hlavního 
odborného programu přes rozsáhlou doprovodnou výstavu až po banketovou gala večeři pro 1 500 
hostů. Celková výstavní kapacita areálu tak vzroste na 21 000 m². „Mezinárodní kongresy dnes hledají 
mnohem víc než jen dostatečnou kapacitu. Organizátoři očekávají flexibilní prostory, špičkové 
technologie, udržitelnost i silný zážitek z destinace. Právě na to naše nová hala reaguje. Zájem o nové 
kapacity přitom není hypotetický. KCP už dnes eviduje poptávku přibližně patnácti světově významných 
kongresů, zejména z oblasti medicíny, jejichž konání je přímo podmíněno dokončením haly,“ říká Lenka 
Žlebková, předsedkyně představenstva a generální ředitelka Kongresového centra Praha. 

Většinu nákladů pokryje KCP z vlastních zdrojů, část investice podpoří Praha 
Samotná výstavba nové Výstavní haly představuje investici přibližně 1,35 miliardy korun. Kongresové 
centrum Praha má pro výstavbu z vlastních zdrojů připraveno více než jednu miliardu korun. Hlavní 
město Praha, jako jediný akcionář, schválilo na konci minulého roku příplatek mimo základní kapitál ve 
výši 600 milionů korun na Výstavní halu a další rozvojové projekty, jejichž součástí je například sanace 
jižních garáží, další snižování energetické náročnosti Business centra Vyšehrad, modernizace jevištních 
technologií a revitalizace okolí centra. „Hlavní město do rozvoje KCP investuje s jasným cílem 
dlouhodobě posilovat mezinárodní pozici Prahy jako jedné z předních světových kongresových 
destinací. Velké kongresy přinášejí Praze prestiž, odborníky, obchodní kontakty i významné příjmy pro 
veřejné rozpočty. Nová hala proto není jen investicí do KCP, ale také do ekonomiky a image celé Prahy,“ 
říká Zdeněk Kovářík, radní hlavního města Prahy pro oblast financí. 

Vlastní výstavba haly začne už letos v červenci, dokončení hrubé stavby je plánováno na konec roku 
2027 a kolaudace má proběhnout v září 2028. Generálním zhotovitelem je stavební společnost 
GEMO a.s., která uspěla ve výběrovém řízení formou anonymní aukce v roce 2023. „Výstavba nové 
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haly Kongresového centra Praha má pro nás mimořádný význam. Výstavní hala je navržena netradičně 
jako levitující tubus dlouhý téměř 177 metrů a proces výstavby proto vyžaduje pečlivou koordinaci všech, 
kteří se na něm podílejí. Těší nás, že se můžeme podílet na projektu, který rozšíří možnosti 
Kongresového centra Praha a přinese nový kvalitní veřejný prostor pro obyvatele i návštěvníky 
metropole,“ říká Jaromír Uhýrek, zakladatel, vlastník a generální ředitel společnosti GEMO a.s.  

Autorem architektonického návrhu je barcelonská kancelář OCA Architects ve spolupráci s českým 
ateliérem CMC Architects. Návrh vzešel z mezinárodní architektonické soutěže z roku 2017 a propojuje 
nové kapacity centra s respektem k původní architektuře KCP i navazujícímu veřejnému prostoru. Hala 
míří na certifikaci udržitelnosti budov LEED Gold, projekt proto počítá například s retenční nádrží pro 
využití dešťové vody nebo s rozšířením zelených ploch v lokalitě Pankráckého náměstí. 

Po dokončení stavby Výstavní haly bude následovat proměna veřejného prostoru severní terasy s 
výhledem na Pražský hrad, kde přibude kavárna, vyhlídka, venkovní posezení a bezbariérové propojení 
se stanicí metra Vyšehrad. Nový veřejný prostor bude sloužit návštěvníkům kongresů, ale i obyvatelům 
hlavního města. 

„Kongresová turistika má pro Prahu mimořádný význam. Nejde jen o ekonomický přínos, ale také o 
know-how, inovace a mezinárodní kontakty. Do Prahy díky kongresům přijíždějí přední odborníci z 
celého světa a posilují vazby mezi českým a zahraničním akademickým i podnikatelským prostředím,“ 
říká Bohuslav Svoboda, primátor hlavního města Prahy. 

Praha se v žebříčku Mezinárodní kongresové asociace ICCA dlouhodobě řadí mezi nejatraktivnější 
kongresové destinace světa, za rok 2025 obsadila 6. místo a předčila metropole jako Londýn, Kodaň 
nebo Tokio. Díky nové hale tuto pozici dále posílí, protože KCP dnes musí odmítat poptávky po 
kongresech, které kvůli kapacitním limitům nemůže hostit. Kongresová turistika přitom přináší významný 
ekonomický přínos: kongresoví delegáti utrácejí v Praze v průměru třikrát více než běžní turisté a jejich 
návštěva generuje příjmy napříč celým městem – od hotelů a gastronomie až po kulturu, dopravu a 
služby. 

Video prohlídka nové výstavní haly: https://youtu.be/vKZIsM_VI-s?si=5DkoDfGyB_Trq0QS 

Kontakt na média: 

Jiřina Lamsfus 
Kongresové centrum Praha 

e-mail: jirina.lamsfus@praguecc.cz                                                                                                                                                         

telefon: +420 739 539 276      

 

KCP slaví 45 let v nejlepší formě a do jubilejního roku vstupuje v rekordní ekonomické kondici. V roce 
2025 dosáhlo obratu 717,2 milionu korun, provozního zisku EBITDA 234 miliony korun a celkového 
zisku 138,9 milionu korun. Uskutečnilo se zde 185 akcí, které navštívilo více než 210 000 lidí. KCP dnes 
spravuje areál o celkové ploše více než 207 000 m², jehož součástí jsou vedle samotného kongresového 
centra také Business Centre Vyšehrad a hotel Holiday Inn Prague. Více na www.praguecc.cz. 
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